

Київрада ухвалила бюджет

Київська міська рада ухвалила бюджет столиці та програму соціально-економічного розвитку на 2014 рік. Уже традиційне виїзне засідання вона проводила в оточеній мітингувальниками в шоломах і масках Печерській райдержадміністрації. Декілька десятків міліціонерів при вході до будівлі та всередині очікували на штурм. Проте його ніхто не планував, активісти прийшли проконтролювати виконання домовленостей між опозиціонерами та Київрадою.

Тарас ФРАНКІВСЬКИЙ

Основні показники проекту бюджету і програми соціально-економічного розвитку представив депутатам заступник голови КМДА Руслан Крамаренко, після чого було оголошено півгодинну перерву. Бюджетна комісія розглянула зауваження, які висловили депутати, й доповнення, та вивела обидва документи на остаточне затвердження Київради. Опозиціонери не заважали депутатам більшості ухвалювати київський бюджет.

Після засідання до журналістів і пікетувальників вийшли новопризначений голова КМДА Володимир Макеєнко та народний депутат України від «Свободи» Ігор Мірошніченко й оголосили умови домовленості.

– Ми сьогодні приймаємо бюджет та програму про соціальний та економічний розвиток Києва, як домовилися з опозицією. Я вдячний за розуміння, – сказав очільник столиці.

Він також повідомив, що опозиція внесла свої пропозиції до бюджету, які обов'язково будуть враховані.

Проте ухвалення бюджету, за словами Володимира Макеєнко, це лише частина домовленостей.

– У Києві нині нестабільна політична ситуація, але так не може бути вічно. Політики пропонують повернути районні ради. Чому ні? Якщо це заспокоїть ситуацію, якщо це відповідає здоровому глузду й логіці, якщо райради беруть на себе частину відповідальності, тоді потрібно передавати владу їм, бо таким мегаполісом не можуть керувати 120 чоловік, – сказав Володимир Макеєнко.

Насамкінець новопризначений столичний голова, звертаючись до

журналістів, попросив не критикувати його дії завчасно:

– Тільки на критикуйте мене зараз, дайте три місяці, а потім рвіть.

Зазначимо, що попередньо йшлося про те, що профіцит бюджету Києва – 300 мільйонів гривень. Проте Володимир Макеєнко налаштований вжити заходів, щоб вивести з тіні столичної економіки ще принаймні половину обсягу прихованих податків.



Фото Українформ

Брифінг голови КМДА Володимира Макеєнко. Київ, 4 лютого 2014 року

Столиця і районні народні ради

Прийняли рішення брати владу в свої руки на місцях і представники столичного «Майдану». З лютого про створення Народної ради оголосили в **Деснянському районі Києва**. До її складу ввійшли 15 осіб – народні депутати і представники громадськості. Активісти мають намір створити аналогічні об'єднання в усіх 10 райдержадміністраціях, оскільки місцеве са-

моврядування у столиці України свого часу влада ліквідувала. Чинники таких рад, звичайно ж, не визнають, але співробітництво пропонують.

Зокрема, голова Деснянської РДА Станіслав Прокопенко каже: «Ми не можемо визнати новостворену раду легітимною, адже до її складу ввійшли народні депутати Верховної Ради, Київради,

підприємці, в яких були проблеми з МАФами».

На думку політолога Вадима Карасьова, народні ради, найпевніше, мають іміджевий характер.

«У них немає ніяких важелів впливу – ні грошей, ні влади. Тож якщо у влади вистачить мудрості, то розганяти їх вона не буде», – припускає Карасьов.

Андрій МАГЕРА, заступник голови Центральної виборчої комісії:



– Важливо, що нині суто правового шляху виходу із ситуації немає. Будь-яке рішення, яке прийматиметься, матиме політико-правовий характер.

Що стосується ситуації, яка склалася в регіонах, то тут є два нюанси. Перший момент полягає в тому, що облдержадміністрації здійснюють власні повноваження і делеговані від

органів місцевого самоврядування. І в цій ситуації я не бачу проблеми, коли рада надає повноваження або їх забирає.

Ще один нюанс: питання призначення на керівні посади в області людей, які мають там підтримку на рівні 1–2%. Якщо маємо на меті розвивати й зміцнювати державу, уникати загострень ситуації на місцях, то слід вести продуману кадрову політику. Тобто не варто піднімати й без того високий градус суспільної напруженості, призначаючи на керівні посади в регіонах людей, які не сприймаються місцевим населенням.

Коментарі записали
Тарас РОМАНЮК і Олексій СИЩУК.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

